

Informe

El deporte en nuestra región va adquiriendo día a día una mayor importancia. Con el aumento de los presupuestos con respecto a otros años y con una participación masiva en todo tipo de pruebas, se ha logrado superar el nivel de campañas pasadas. Por otro lado, sigue existiendo el gran problema de las instalaciones deportivas, hoy todavía escasas. CISNEROS ha querido realizar un análisis de la situación de nuestro deporte, y éste es el resultado.

Los ayuntamientos han multiplicado el número de instalaciones, fomentando al mismo tiempo la participación popular



Se pretende que los jóvenes se inicien en el deporte a edades tempranas. Para ello se celebran numerosas pruebas

YA SE PUEDE HACER DEPORTE EN LOS PUEBLOS

En primer lugar hay que hablar del tema económico. Los municipios han aumentado sus presupuestos en materia deportiva, y si a esto le añadimos las aportaciones económicas de la Diputación Provincial de Madrid y el Consejo Superior de Deportes en materia de construcción de instalaciones deportivas tenemos como resultado un mayor nivel en cuanto a competiciones deportivas y un lento, pero progresivo aumento de las instalaciones deportivas en nuestra región.

Sobre este punto podemos decir que poblaciones de gran número de habitantes están paliando el problema de las instalaciones deportivas; tal es el caso de Getafe, que con un polideportivo formado por una pista cubierta con dos gimnasios, uno para judo y otro para halterofilia una pista de atletismo y un campo de fútbol, además del polideportivo Giner de los Ríos, está construyendo un complejo polideportivo en la carretera de Getafe a Leganés que contará con un campo de fútbol de hierba y otro de tierra, una pista de atletismo, un pabellón cubierto, seis pistas de tenis, una pista polideportiva, tres piscinas descubiertas y una cubierta. El presupuesto de este complejo asciende a 200 millones de pesetas, que se pagarán entre la Diputación Provincial, Consejo Superior de Deportes y Ayuntamiento de Getafe.

Siguiendo con poblaciones de gran número de habitantes, encontramos que en Leganés ha concluido la construcción de la primera fase del polideportivo del barrio de La Fortuna, con un presupuesto de 17 millones de pesetas. Esta primera fase alberga un campo de fútbol, un frontón, dos vestuarios para equipos y uno para árbitros; asimismo, se está construyendo un nuevo pabellón cubierto, cuyas obras estarán terminadas para el mes de julio, y que estará destinado a las escuelas deportivas y servirá de entrenamiento para los equipos de la localidad. El presupuesto de este polideportivo asciende a 200 millones de pesetas.

El Ayuntamiento de Leganés destinará este año 120 millones de pesetas para actividades deportivas y 140 millones para inversiones deportivas. Tanto Leganés como Getafe paliarán casi totalmente su déficit de instalaciones deportivas con estas construcciones polideportivas.

Hay, por otro lado, poblaciones con gran número de habitantes y con un presupuesto muy reducido en materia de

portiva. Este es el caso de Parla, que con más de 70.000 habitantes sólo cuenta con tres millones de presupuesto para deporte. Esta localidad cuenta con un polideportivo con dos campos de fútbol. Se están preparando ya las obras para construir tres pistas polideportivas iluminadas, con un presupuesto de 18 millones de pesetas, y una piscina olímpica, con 40 millones de presupuesto, que pagarán íntegramente

Sebastián de los Reyes; su presupuesto es de 180 millones de pesetas. En la actualidad se está completando la construcción de las pistas polideportivas para tenis, baloncesto y balonmano. El polideportivo de Torrejón estará terminado para el mes de octubre; en San Fernando, a primeros de junio se inaugurará la primera fase del polideportivo, con un presupuesto de cerca de 200 millones esta primera fase constará

carencia de instalaciones, paliada en gran parte por los nuevos polideportivos. En este sentido, España tiene un déficit de 200.000 millones de pesetas en materia de instalaciones deportivas.

DEPORTE POPULAR

Hay que decir que el deporte popular en nuestra región ha sido lo más destacable. Hemos asistido a todo tipo de pruebas populares, con gran participa-

pantes en todas sus modalidades. También se realizan todo tipo de cursillos encaminados a mentalizar a las poblaciones de la necesidad del deporte, así como el acercar el deporte al pueblo con todo tipo de manifestaciones en las vías públicas.

Se realizan actualmente cursos de mantenimiento físico para adultos y para la tercera edad, así como para los más pequeños. Punto importante éste dentro de nuestro deporte, el cual, sin abandonar la élite, está más centrado en lo que hemos llamado deporte popular o deporte para todos. Hay que decir, hablando de la élite, que nuestra región ha sido la encargada en numerosas ocasiones de organizar campeonatos a nivel nacional; como ejemplo podemos citar, entre otros, el Campeonato de España de Campo a Través, que tuvo lugar en Fuenlabrada; el Campeonato de España de Judo, recientemente celebrado en Alcalá de Henares, etc.

DEPORTE ESCOLAR Y FEDERADO

Las competiciones del deporte escolar comenzaron a principios del curso pasado y terminarán en este mes de mayo. Han participado más de setenta mil niños en los Juegos Escolares, organizados por el Instituto Municipal de Deportes.

Primeramente se hicieron competiciones a nivel de distrito sobre 16 deportes. Esta primera fase duró hasta el mes de abril; los equipos vencedores pasaron a una segunda fase interdistritos, que en estas fechas está ya culminado. Existe, pues, una gran participación en esta parcela del deporte escolar, en los que los alumnos, ya desde la fase escolar, comienzan a practicar deporte.

Existen numerosos clubs deportivos en nuestra región, que salen la mayoría de ellos de las escuelas deportivas existentes en todos los municipios. Estas escuelas aglutinan a un cierto número de alumnos, los cuales van pasando por cada deporte hasta llegar al que mejor le va; una vez aquí, se entrena al alumno hasta que entra en un club para realizar todo tipo de competiciones.

Según esto, podemos decir que existen clubs, como el de Getafe, que reúne a 300 deportistas dentro de las distintas secciones deportivas; este club participa en las distintas competiciones a nivel de federación y abarca desde los más pequeños hasta adultos.

Antonio MERINO



En Fuenlabrada se celebró recientemente el Campeonato Internacional Junior de Campo a Través

Tanto los grandes como los pequeños municipios aumentaron fuertemente sus presupuestos con el objetivo de hacer posible la construcción de pistas polideportivas, piscinas, campos de fútbol y similares

Diputación y Consejo Superior de Deportes. Parla no cuenta en la actualidad con una pista de atletismo ni de tenis.

Fuenlabrada tiene un presupuesto de 106 millones de pesetas para la construcción de una piscina cubierta (55 millones) y dos zonas deportivas (24 millones), que constarán de un campo de fútbol con pista de atletismo.

En el mes de julio comenzarán las obras para la construcción del polideportivo de San

de tres piscinas, cuatro pistas de tenis y cuatro pistas polideportivas. La segunda fase se comenzará inmediatamente, y constará de una piscina olímpica y un pabellón cubierto. Navalcarnero no cuenta con ningún polideportivo; únicamente se construirán dos piscinas, una grande de 25 por 12,5 y otra infantil.

Sobre estos datos podemos ver que el gran problema deportivo en nuestra región es la

ción de todos los ciudadanos, de cualquier clase o edad. Ahí tenemos, por ejemplo, la Olimpiada Obrera en Getafe, con más de dos mil participantes, o la ya clásica Maratón de Madrid, con más de cuatro mil corredores, los cuales, cada año se preparan mejor para esta dura prueba.

Se realizan actualmente en nuestra región diversas fiestas del deporte. Recordemos la I Semana del Deporte en Coslada, con más de 7.000 partici-

Con una inversión de 15 millones de pesetas

EL ANTIGUO CUARTEL DE FUENLABRADA, CONVERTIDO EN HOGAR DEL PENSIONISTA

Las dependencias pasaron al Patrimonio Municipal tras las conversaciones mantenidas con la Dirección General de la Guardia Civil

La Escuela natural, dedicada a peques y jóvenes, ocupará más de dos hectáreas

El edificio de la antigua casa-cuartel de la Guardia Civil de Fuenlabrada se convertirá en un centro para pensionistas y jubilados una vez concluidas las obras de acondicionamiento que actualmente se están llevando a cabo. Este proyecto forma parte del plan de actuación municipal del presente año, en el que se encuentran englobados otros importantes trabajos, como es la traída de agua a diversos polígonos industriales o la urbanización de tres importantes vías. Por otra parte, la Corporación de Fuenlabrada tiene ultimada la construcción de una escuela natural, cuyas características ya adelantamos hace unas semanas.

La casa-cuartel de la Guardia Civil fue reincorporada al Patrimonio Municipal tras una negociación con la Dirección General del Cuerpo. La rehabilitación se efectúa manteniendo su fachada y parte de la estructura. La obra, cuyo presupuesto asciende a 15 millones de pesetas, estará terminada en un plazo de cuatro meses. De esta forma, Fuenlabrada contará con un centro adaptado a las necesidades de sus 2.000 pensionistas y jubilados.

Se ha decidido asimismo transformar dentro del ámbito



Este es el edificio de la antigua casa-cuartel de la Guardia Civil de Fuenlabrada, que será utilizado por los ancianos de la localidad

de la ciudad los tramos de carretera de Móstoles, Leganés y Humanes en amplias avenidas. El montante económico de las obras, que van a producir un cambio sustancial en el acceso a la ciudad, asciende a 172 millones.

Siguiendo la política de llevar agua a los polígonos industriales, se han aprobado y sacado a subasta las obras de traída de agua a los polígonos de Cabo Calleja, el Polomo-Sevilla y el polígono situado junto a la carretera de Humanes. Los tres suman aproximadamente 1.300 naves. Se ha aprobado también una segunda fase de las obras de la piscina cubierta, situada en el Polideportivo Municipal, y la habilitación provisional de un centro de educación especial, en tanto el

Ministerio de Educación construye uno específico.

Con los 900 millones previstos en el plan de inversiones de este año se cubrirá una parte importante de los déficit de infraestructura y equipamientos que actualmente tiene esta localidad.

DEPENDENCIAS DE LA ESCUELA NATURAL

La escuela natural supone, por su parte, un costo de 17 millones de pesetas, y representa un importante esfuerzo para avanzar en el sentido de la educación integral de los individuos, acercando al niño a su medio, haciéndole protagonista de su propia vida y potenciando la toma de decisiones y una actitud crítica y par-

ticipativa respecto a sí mismo y el medio.

Estará ubicada en un terreno de unas dos hectáreas de extensión. La parcela, de acuerdo con el programa docente propuesto, contiene diferentes espacios, uno de ellos para la utilización como vivero municipal, otros para plantaciones de secano y regadío, como zona de utilización de los animales de la granja, etc. También se ha previsto una plaza central de 676 metros, frente al edificio escuela, que podrá ser utilizada como zona de recreo y otras actividades al aire libre.

El edificio docente tendrá en la fachada sur un invernadero que cubre todo el frente, estando interrumpido en el centro por la puerta de acceso al conjunto del edificio, a través de un cuerpo central de 173 metros que se prevé para sala de usos múltiples, como comedor o para actividades culturales, por ejemplo. Todo el edificio será aislado térmicamente, utilizándose el invernadero como fuente de aprovechamiento de energía solar.

El edificio de los establos consta de dos plantas y servirá también como almacén. La planta baja albergará todos los animales, y la planta alta servirá para guardar las cosechas. Por último, el edificio de vivienda servirá de alojamiento al guarda de la finca, y se trata de una vivienda de tipo convencional.

Con este proyecto, la Corporación de Fuenlabrada desea superar el problema de fracaso escolar, el desarraigo social y la marginación a la que se ven abocados amplios sectores de niños y jóvenes.

Patrocinados por «Diario 16» y el Figón de la Cava

ENTREGA DE LOS PREMIOS «VECINOS DE MADRID»

En un acto al que asistieron el presidente de la Diputación de Madrid y el alcalde de la capital, Enrique Tierno Galván, tuvo lugar el pasado martes, 11 de mayo, la entrega de premios Vecinos de Madrid, convocados por el periódico «Diario 16».

Además de numerosos concejales de la corporación municipal de la Villa y Corte estuvieron presentes los premiados Cándido Reyes, José Martínez y Luis Ortega. Oscar Iglesias, hermano del héroe madrileño de la calle Carranza, Alvaro Iglesias, recogió el premio en el momento más emotivo del acto.

En el curso de la cena, celebrada en el restaurante Figón de la Cava, cuyo propietario formaba parte del jurado de los premios Vecinos de Madrid, intervinieron Pedro J. Ramírez, director de «Diario 16»; Luis Carandell, redactor del citado periódico; José Domingo Castaño y el alcalde de Madrid.

El profesor Tierno Galván hizo hincapié en el espíritu de abnegación de muchos vecinos madrileños que de una forma independiente trabajan por sus conciudadanos. Exaltó el valor de Alvaro Iglesias, muerto en el incendio de la calle Carranza por salvar a los vecinos de un inmueble de morir quemados, y se refirió en términos elogiosos al director de «Diario 16» por su conducta en el juicio del 23-F.



Al fondo, José María Rodríguez Colorado, presidente de la Diputación, junto al alcalde de Madrid, señor Tierno Galván, y, en el centro, Juan Francisco Pla, primer teniente de alcalde del Ayuntamiento de Madrid

Terminó manifestando la necesidad de que los organizadores convoquen los premios en nuevas ediciones, para reconocer así la tarea que, callada e individualmente, llevan a cabo una serie de vecinos de los que habitualmente no se tiene noticia.

Los premios fueron entregados a continuación por Carmen Maura a Cándido Reyes; Pedro J. Ramírez hizo lo propio con José Martínez, y el alcalde le entregó el suyo a Luis Ortega. Tras unas emocionadas palabras, el locutor José Domingo Castaño entregó el premio Vecino de Madrid, a título póstumo, al hermano de Alvaro Iglesias Oscar Iglesias.

AYUNTAMIENTO: NO HAY FIESTA SIN TOROS

La Diputación Provincial de Madrid asesora a los municipios de la región para organizar festejos taurinos.

Dirigirse a la oficina permanente en la plaza de toros de las Ventas:

MANUEL RUIZ
«MANOLILLO DE VALENCIA»
 Teléfono 255.96.29



MADRID

A partir del día 17 de este mes quedará prohibida en Leganés la venta de leche a granel, según un bando firmado por el alcalde —basado en una orden del Ministerio de Gobernación de julio de 1973— y que obedece a una campaña de prevención de enfermedades iniciada por la Delegación de Sanidad de esta Corporación.

La citada prohibición contempla la venta a granel en la



vía pública o en cualquier tipo de establecimiento, y el incumplimiento de esta orden dará lugar al decomiso de la leche y a la imposición de sanciones, incluyendo la posibilidad de revocación de licencia municipal en aquellos casos de incumplimiento sostenido.

La veintiocho veces internacional Susana Mendizábal será la profesora del quinto curso de iniciación a la gimnasia rítmica, organizado por el Servicio Municipal de Deportes de Leganés, y que se realiza los sábados desde el 8 al 29 de mayo, en el Gimnasio Municipal de la calle Palomas.

El curso está dedicado en forma especial a las profesoras de rítmica en las actividades extraescolares del Servicio Municipal de Deportes, a las profesoras de educación física en general, a las maestras de Leganés y a estudiantes del INEF.

Los tres grupos de concejales (PSOE, PCE y UCD) del Ayuntamiento de Alcorcón acordaron disminuir las asignaciones de gastos de compensación a los miembros de la Corporación respecto a los que corresponderían, según el acuerdo plenario en sesión de julio de 1979 y el presupuesto ordinario del presente ejercicio.

La importancia de la decisión radica en que esta suma de dinero se destinará a obras de tipo social o de asistencia, elevándose a tres millones de pesetas. El alcalde de Alcorcón, José Aranda Catalán, ha valorado este acuerdo de pleno como «un acto responsable de la Corporación, que entronca con la línea de austeridad y justa repartición que ha definido la gestión en el área de la hacienda municipal».

El pleno del Ayuntamiento de Alcorcón ha aprobado incrementar la superficie de terreno puesto a disposición del Ministerio de Educación y Ciencia para la construcción de un centro de EGB en el plan parcial de San José de Valderas, obteniendo un acuerdo previo con la Junta de Compensación. El incremento de terreno supone 5.000 metros cuadrados.



El Consejo Cultural de la Junta Municipal de Tetuán ofrece, durante todos los domingos de mayo, un programa musical que abarca desde la música medieval profundamente popular hasta el Free-Jazz, no menos popular, pasando por el barroco, el clasicismo, el romanticismo, la música folklórica, etc. La Junta Municipal «intenta recuperar algo que, siendo patrimonio de todos, secularmente ha sido disfrutado por una



mínima parte de la sociedad: la música». De igual forma, se llevó a cabo la recuperación de la calle, cortando Bravo Murillo hace escasas fechas y reservándola a los niños. Se celebraron con este motivo distintos actos populares e infantiles.

Igualmente, en el campo cultural, y a lo largo de los días 28 de mayo hasta el 13 de junio, la Junta organizará una Feria del Libro de distrito, que tendrá lugar en los jardines de General Perón. Durante dichas fechas, y paralelamente a dicha Feria, se celebrarán todos los días diversos actos culturales en forma de mesas redondas, donde se tratarán temas literarios y al mismo tiempo expondrán el contenido de su trabajo, cada una de las personas que integran todo el proceso de creación de un libro, desde su autor hasta aquellos que materializan la obra: editor, imprenta, etc. Durante sábados y domingos habrá festivales infantiles, y para el personal mayor, conciertos y recitales de poesía.

En otro orden de cosas —informa Felicidad San José— la Junta, con el fin de asesorar al ciudadano consumidor, ha puesto en marcha en la sede de aquella una oficina de información. En torno a los derechos de los consumidores, encabezados por el de la salud y seguridad, entre otros, dicha oficina ofrece los servicios de reclamaciones y la correspondiente canalización de denuncias, inspección de abastos y controles analíticos y comerciales de los productos que sean necesarios.

La Vocalía de Salud de la propia Junta iniciará, a partir del próximo 2 de junio, un ciclo de formación e información dirigido a todos los vecinos y comerciantes del distrito que estén interesados en colaborar en este proyecto.

Mediante un estudio elaborado por el Servicio Psicopedagógico Municipal

ALCORCON INVESTIGA LAS CAUSAS DEL FRACASO ESCOLAR

El Servicio Psicopedagógico Municipal de Alcorcón ha elaborado un interesante estudio sobre el fracaso escolar en esta localidad, en el que se ponen de manifiesto los distintos factores que influyen en el rendimiento de los estudiantes. El trabajo, dividido en tres partes generales y un apéndice, fue presentado el miércoles, día 12, y constituye un importante acercamiento a este acuciante problema.

El criterio de rendimiento tomado han sido las calificaciones escolares, puesto que por una parte son el baremo para determinar si un alumno ha superado un curso y, por otra, se ha tenido en cuenta que el estudio de las diferentes variables iría perfilando el criterio de rendimiento.

El índice de suspensos en la EGB de los colegios nacionales de Alcorcón gira en torno al 25 por 100, con diferencia entre la primera y la segunda etapa que, respectivamente, obtienen un 11,13 por 100 y un 42 por 100, mientras que en primero, los suspensos representan un 10,20 por 100, en sexto y séptimo se elevan al 54,38 y el 61,97 por 100, respectivamente. En octavo vuelven a disminuir hasta el 45 por 100.

Lenguaje y matemáticas son las áreas en las que más se suspende, sin contar el idioma moderno que, implantado en la segunda etapa, alcanza un índice de suspensos superior al de las dos áreas citadas.

Una de las apreciaciones más claras que se producen es que el fracaso escolar es progresivo y acumulativo. Al pasar de curso sin asimilar los aprendizajes previstos, se encuentran niños de séptimo y octavo sin saber leer o escribir.



El índice de suspensos en los colegios nacionales de Alcorcón en EGB gira en torno al 25 por 100

IMPORTANCIA DEL AMBIENTE FAMILIAR

El nivel socio-cultural de las familias se perfila como un claro determinante del rendimiento escolar, tanto por la estrecha relación hallada entre ambos, como por la relación que tiene con otros factores también determinantes. Se ha comprobado que los alumnos provenientes de familias de bajo nivel sociocultural suspenden significativamente más que los que llegan de medios sociales más favorecidos. Un segundo factor influyen-

te son las expectativas que las familias tienen sobre la futura formación de sus hijos, así como el seguimiento y el nivel de exigencia que se tiene sobre el rendimiento de los niños. En este punto hay que señalar que la población de Alcorcón pertenece a un nivel sociocultural bajo, encontrándose muchos padres que no han concluido sus estudios primarios.

Otros aspectos que influyen en el fracaso escolar, pero a un nivel de menor significación, son el arraigo y procedencia de las familias y la integración en la comunidad. En Alcorcón

más de las tres cuartas partes de las familias provienen de otras zonas y, en general, se da un bajo nivel de integración, debido en gran parte a los escasos recursos sociales con que cuenta la comunidad y siendo éste uno de los aspectos que preocupan fundamentalmente al Ayuntamiento.

Desde el punto de vista institucional, cabe resaltar el elevado número de alumnos por aula (la media es de 39). En el estudio se especifica que, según criterios de los profesores, una media de 3,5 niños por aula necesitan algún tipo de apoyo.

Del 17 al 23 de mayo en la capital de España

PRIMERA SEMANA GALLEGA

El Día das Letras Galegas, que se celebra el próximo 17 de mayo, cobrará un sentido muy especial este año. Al margen de premiar la labor poética de Amado Carballo, con esa fecha comienza una semana «a lo grande» dedicada a Galicia en la capital de España. Una recepción en la Alcaldía a las doce de la mañana abrirá el acontecimiento, siendo seguida por la inauguración simultánea de diez exposiciones, con Galicia como fondo, por la tarde.

El martes, consagrado al

cine gallego, se proyectará la primera película en el marco de la Filmoteca Nacional, iniciando una serie de doce proyecciones a lo largo de cinco días. Por la noche actuará en la sala Olimpia, Mención Prada.

Para el miércoles, Día de la Poesía, está previsto un acto de lectura de versos en el Ateneo con participación de vates venidos de Galicia.

El jueves continuarán los actos culturales sobre literatura gallega en el cine, en la Facultad Antedicha, y el dilema ruralismo-industrialización, en el

Centro Cultural de la Villa, así como las exposiciones y proyecciones. El viernes está dedicado al teatro gallego, del que habrá cinco representaciones a lo largo de la semana de la sala Olimpia, lugar en el que ese mismo día se realizará una mesa redonda sobre la farándula en aquella tierra.

GRAN FIN DE FIESTA

Por fin, el sábado 22 comenzará con el «pasacorredoiras» habitual de todos los días en las calles céntricas de Madrid, al que seguirá un gran festival de música popular en el anfiteatro de la Casa de Campo, con participación de una docena de intérpretes y grupos gallegos. Ese mismo día se homenajeará en el Ateneo a Jesús Bal y Gay, musicólogo gallego. Por la noche habrá una «noite meiga» en la Casa de Campo, con «exconsuro y aguardente» incluidos. El cierre de la semana tendrá efecto el domingo, inaugurándose el parque Breogán, dedicado a Castelao, por la mañana, a la espalda de la plaza de toros de las Ventas.

La iniciativa de esta Semana corrió a cargo de cinco gallegos residentes en Madrid: Carlos Blas, Inés Canosa, Raimundo García, Manuel Lombao y Ezequiel Méndez. Este grupo organizó los actos que se van a realizar, contando con la ayuda de los Ayuntamientos y Diputaciones de Madrid y de las ciudades gallegas.

Flor PUENTE

Isaac Sáez, presidente de la Comisión Autónoma Provincial

AP-MADRID DENUNCIA EL RETRASO DE LA AUTONOMIA

Isaac Sáez ha sido elegido para la presidencia de la Comisión Autónoma de Alianza Popular de Madrid, que se constituyó en presencia de los directivos nacionales del partido, señores Collado y Aznar.

En el curso del acto, el señor Sáez manifestó que el Gobierno está incumpliendo sus promesas con la provincia de Madrid. «La autonomía para Madrid —siguió diciendo— está inexplicablemente estancada en el Congreso, después que la Diputación Provincial, en virtud del artículo 143, ha cumplido puntual y fielmente los trámites constitucionales, solicitando en diciembre pasado dicha autonomía.»

Terminó señalando que hay un compromiso público del Gobierno en el que aseguraba que todos los estatutos autonómicos estarían aprobados por las Cortes Generales dentro de este año. «Observamos —concluyó— que el de Madrid está intencionadamente aparcado con propósitos que no alcanzamos a comprender.»



Isaac Sáez

AYUNTAMIENTO DE PINTO ANUNCIO

Este Ayuntamiento saca a concurso-oposición una plaza de oficial electricista, con título de enseñanza media elemental o de graduado escolar o similar.

Plazo de presentación de instancias, hasta el día 5 de junio de 1982. Las bases del concurso-oposición han sido publicadas en el «Boletín Oficial de la Provincia» de fecha 1 de mayo de 1982.

Todos los interesados deberán pasarse por las oficinas municipales, donde se encuentran las instancias para presentar las solicitudes. Pinto, a 5 de mayo de 1982.—El alcalde.

AYUNTAMIENTO DE PINTO ANUNCIO

Este Ayuntamiento saca a concurso-oposición una plaza de delineante, con título de formación profesional de primer grado o equivalente.

Plazo de presentación de instancias, hasta el día 27 de mayo de 1982. Las bases del concurso-oposición han sido publicadas en el «Boletín Oficial de la Provincia» de fecha 21 de abril de 1982.

Todos los interesados deberán pasarse por las oficinas municipales, donde se encuentran las instancias para presentar las solicitudes. Pinto, a 23 de abril de 1982.—El alcalde.